
回答人数 998 人

中学生 660 人 （ 66.1 ）％ 高校生 338 人 （ 33.9 ）％

文京区内 579 人 （ 88.0 ）％ 文京区内 47 人 （ 14.2 ）％

文京区外 79 人 （ 12.0 ）％ 文京区外 285 人 （ 85.8 ）％

部活 477 人 （ 32.4 ）％ 部活 173 人 （ 26.5 ）％

アルバイト 0 人 （ 0.0 ）％ アルバイト 17 人 （ 2.6 ）％

塾 252 人 （ 17.1 ）％ 塾 33 人 （ 5.1 ）％

習い事 153 人 （ 10.4 ）％ 習い事 31 人 （ 4.8 ）％

家で過ごす 324 人 （ 22.0 ）％ 家で過ごす 187 人 （ 28.7 ）％

買い物 59 人 （ 4.0 ）％ 買い物 66 人 （ 10.1 ）％

携帯・メール 138 人 （ 9.4 ）％ 携帯・メール 72 人 （ 11.0 ）％

その他 70 人 （ 4.8 ）％ その他 73 人 （ 11.2 ）％

（その他の主な回答）

部活 214 人 （ 15.6 ）％ 部活 79 人 （ 13.0 ）％

アルバイト 0 人 （ 0.0 ）％ アルバイト 17 人 （ 2.8 ）％

塾 109 人 （ 8.0 ）％ 塾 6 人 （ 1.0 ）％

習い事 169 人 （ 12.4 ）％ 習い事 19 人 （ 3.1 ）％

家で過ごす 403 人 （ 29.5 ）％ 家で過ごす 229 人 （ 37.8 ）％

買い物 188 人 （ 13.7 ）％ 買い物 119 人 （ 19.6 ）％

携帯・メール 155 人 （ 11.3 ）％ 携帯・メール 69 人 （ 11.4 ）％

その他 130 人 （ 9.5 ）％ その他 68 人 （ 11.2 ）％

（その他の主な回答）

問２　住所は？

（中学生） （高校生）

問３　平日の放課後（夕方）や学校が休みの日は、どのように過ごすことが多いですか？（複数回答可）

文京区教育センター等建物基本プラン検討委員会　青少年プラザ部会

中高生アンケート集計結果

問１　あなたは？

アンケート協力　/　区立中学校（10校）都立工芸高校・昭和第一高校・淑徳SC高等部

・トレーニングや軽い運動（5）　・寝る（4）　など

（２）学校が休みの日

（中学生） （高校生）

（１）平日の放課後

（中学生） （高校生）

・友達と遊ぶ（52）　・勉強（課題・実習等）（41）　・ゲーム（12）・教室に居残り（7）　・パソコン（6）

・友達と遊ぶ（110）　・勉強（課題）（18）　・出かける（14）　・ゲーム（13）　・パソコン（11）　・野球（6）

・家族と一緒にいる（5）　・テレビ、ＤＶＤ（4）　・散歩（4）



文京区教育センター等建物基本プラン検討委員会　青少年プラザ部会

中高生アンケート集計結果

家 495 人 （ 48.8 ）％ 家 227 人 （ 53.0 ）％

塾 278 人 （ 27.4 ）％ 塾 43 人 （ 10.0 ）％

図書館 54 人 （ 5.3 ）％ 図書館 18 人 （ 4.2 ）％

友人の家 44 人 （ 4.3 ）％ 友人の家 10 人 （ 2.3 ）％

お店 19 人 （ 1.9 ）％ お店 19 人 （ 4.4 ）％

特に決まっていない 94 人 （ 9.3 ）％ 特に決まっていない 69 人 （ 16.1 ）％

その他 31 人 （ 3.1 ）％ その他 42 人 （ 9.8 ）％

（その他の主な回答）

家 130 人 （ 12.9 ）％ 家 40 人 （ 8.7 ）％

塾 74 人 （ 7.3 ）％ 塾 15 人 （ 3.3 ）％

図書館 28 人 （ 2.8 ）％ 図書館 3 人 （ 0.7 ）％

友人の家 172 人 （ 17.0 ）％ 友人の家 47 人 （ 10.2 ）％

お店 77 人 （ 7.6 ）％ お店 80 人 （ 17.4 ）％

特に決まっていない 337 人 （ 33.4 ）％ 特に決まっていない 153 人 （ 33.3 ）％

その他 191 人 （ 18.9 ）％ その他 122 人 （ 26.5 ）％

（その他の主な回答）

ない 484 人 （ 76.7 ）％ ない 209 人 （ 64.5 ）％

ある 147 人 （ 23.3 ）％ ある 115 人 （ 35.5 ）％

時間があればできる 81 人 （ 23.4 ）％ 時間があればできる 45 人 （ 22.5 ）％

場所があればできる 85 人 （ 24.6 ）％ 場所があればできる 57 人 （ 28.5 ）％

仲間が集まればできる 69 人 （ 19.9 ）％ 仲間が集まればできる 39 人 （ 19.5 ）％

指導者がいればできる 52 人 （ 15.0 ）％ 指導者がいればできる 24 人 （ 12.0 ）％

お金があればできる 47 人 （ 13.6 ）％ お金があればできる 28 人 （ 14.0 ）％

その他 12 人 （ 3.5 ）％ その他 7 人 （ 3.5 ）％

（「ある」に対し）それはどんなもの？

・スポーツ（野球・水泳・サッカー・卓球・バスケ・マラソンなど）（48）　・ダンス（ヒップホップ）（20）

・バンド活動（16）　・楽器（和太鼓・ドラム・ピアノ・ギター・吹奏楽など）（15）　・音楽（13）　・アルバイト（12）

・合唱（6）　・ボランティア活動（5）　・料理（4）　など

　→　その活動はどのようにすればできると思いますか？

（中学生） （高校生）

問５　家や学校ではできない活動で、これからやりたいことがありますか？（複数回答可）

（２）友達とのおしゃべり

（中学生） （高校生）

・学校（257）　・帰り道（18）　・外（13）　・電話（携帯）（9）　・メール（7）　・公園（6）　・電車（5）　・いろいろ（5）

（中学生） （高校生）

問４　普段の勉強や友達とのおしゃべりは、どこでしていますか？（複数回答可）

（１）普段の勉強

（中学生） （高校生）

･習い事の時（4）

・学校（53）　・していない（13）



文京区教育センター等建物基本プラン検討委員会　青少年プラザ部会

中高生アンケート集計結果

趣味を見つけたい 206 人 （ 24.5 ）％ 趣味を見つけたい 103 人 （ 25.7 ）％

スポーツがしたい 303 人 （ 36.0 ）％ スポーツがしたい 84 人 （ 20.9 ）％

勉強がしたい 88 人 （ 10.5 ）％ 勉強がしたい 53 人 （ 13.2 ）％

知り合いを増やしたい 153 人 （ 18.2 ）％ 知り合いを増やしたい 81 人 （ 20.2 ）％

その他 91 人 （ 10.8 ）％ その他 80 人 （ 20.0 ）％

（その他の主な回答）

平日（月～金） 120 人 （ 12.7 ）％ 平日（月～金） 141 人 （ 28.8 ）％

土曜日 181 人 （ 19.1 ）％ 土曜日 86 人 （ 17.6 ）％

日曜日 209 人 （ 22.1 ）％ 日曜日 75 人 （ 15.3 ）％

祝日 117 人 （ 12.4 ）％ 祝日 53 人 （ 10.8 ）％

夏休み等 319 人 （ 33.7 ）％ 夏休み等 135 人 （ 27.6 ）％

１５時～１８時 164 人 （ 40.9 ）％ １５時～１８時 124 人 （ 48.6 ）％

１８時以降 237 人 （ 59.1 ）％ １８時以降 131 人 （ 51.4 ）％

９時～１２時 144 人 （ 21.9 ）％ ９時～１２時 54 人 （ 15.7 ）％

１２時～１５時 189 人 （ 28.8 ）％ １２時～１５時 98 人 （ 28.6 ）％

１５時～１８時 187 人 （ 28.5 ）％ １５時～１８時 124 人 （ 36.2 ）％

１８時以降 137 人 （ 20.9 ）％ １８時以降 67 人 （ 19.5 ）％

※本表中の割合は、設問ごとの回答数に対する割合を示す

（２）時間帯

①学校がある日

（中学生） （高校生）

（１）曜日

（中学生） （高校生）

②学校が休みの日

（中学生） （高校生）

問６　（仮称）青少年プラザでは、どのようなことがしたいですか？（複数回答可）

（中学生） （高校生）

・友達としゃべりたい、遊びたい（16）　・バンド練習（8）　・ダンス（8）　・昼寝（6）　・読書（5）　・音楽（5）

・合唱（4）　・ゲーム（4）　・ボーっとしたい、リラックスしたい（4）　特になし（63）

問７　（仮称）青少年プラザを利用するとしたら、いつ利用できますか？（複数回答可）


